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Veeam	  ONE	  v6	  für	  VMware	  und	  Hyper-‐V	  ab	  sofort	  erhältlich	  
Leistungsstarkes	  &	  einfach	  zu	  bedienendes	  Monitoring	  &	  Reporting	  –	  auch	  als	  Free	  Edition	  	  

	  

München,	  24.	  April	  2012	  –	  Veeam	  ONE	  v6	  von	  Veeam	  Software	  ist	  ab	  sofort	  erhältlich.	  Die	  

integrierte	  Lösung	  bietet	  Echtzeit-‐Monitoring,	  Ressourcenoptimierung	  und	  Management-‐
Reporting	  sowohl	  für	  VMware	  vSphere	  als	  auch	  für	  Windows	  Server	  Hyper-‐V.	  Mit	  den	  

Komponenten	  Veeam	  Monitor,	  Veeam	  Reporter	  und	  Veeam	  Business	  View	  bietet	  Veeam	  

ONE	  leistungsstarke	  sowie	  bewährte	  Überwachungs-‐	  und	  Berichtsfunktionen	  für	  ein	  
komfortables	  Management	  virtualisierter	  Infrastrukturen.	  

Veeam	  ONE	  ist	  leistungsstark:	  

• Dashboards	  bieten	  auf	  einen	  Blick	  alle	  Informationen	  zum	  Systemzustand	  

• Mehr	  als	  200	  voreingestellte	  Alarme,	  Datenbank	  mit	  ausführlichen	  Beschreibungen	  
jeder	  Fehlermeldung,	  automatische	  Alarmbenachrichtigungen,	  benutzerdefinierte	  

Alarme	  und	  Modifizierungen	  

• Automatische	  und	  jederzeit	  abrufbare	  Reports	  zu	  Performance,	  Auslastung	  und	  

Arbeitslast	  sowie	  Dokumentation	  der	  gesamten	  virtuellen	  Umgebung	  

Veeam	  ONE	  ist	  einfach	  zu	  handhaben:	  

• Installation	  und	  Inbetriebnahme	  der	  Lösung	  binnen	  15	  Minuten	  

• Intuitives	  Interface:	  von	  jedem	  Monitoring-‐Display	  mit	  nur	  einem	  Klick	  zur	  

detaillierten	  Anzeige	  einzelner	  Objekte,	  zu	  Performance-‐Charts	  und	  umfangreichen	  

Datenbank-‐Artikeln	  wechseln	  	  

• Performance-‐Analyse	  mit	  logischer	  Gruppierung	  zusammenhängender	  

Leistungsparameter	  in	  Charts	  und	  Grafiken	  

Lizenzmodell:	  

• Vollständige	  Lösung	  für	  Monitoring	  und	  Reporting	  von	  VMware	  und	  Hyper-‐V	  mit	  
attraktiver	  Preisgestaltung:	  Abrechnung	  pro	  Socket	  

• Auch	  innerhalb	  von	  Veeam	  Essentials	  und	  Veeam	  Management	  Suite	  erhältlich.	  Die	  

Bundles	  kombinieren	  Veeam	  ONE	  und	  Veeam	  Backup	  &	  Replication	  zu	  einer	  



Medienmitteilung	  

 2
	  

kompletten	  und	  günstigen	  Lösung	  für	  Management	  und	  Datensicherung	  

virtualisierter	  Umgebungen	  

Auch	  als	  Free	  Edition	  erhältlich	  

Die	  Veeam	  ONE	  Free	  Edition	  ist	  eine	  leistungsstarke	  Monitoring-‐Lösung	  für	  VMware	  und	  
Hyper-‐V.	  Die	  kostenfreie	  Variante	  bietet	  viele	  Monitoring-‐	  und	  Reporting-‐Funktionen	  der	  

Vollversion	  von	  Veeam	  ONE,	  ohne	  Begrenzung	  der	  Hosts,	  Server	  und	  Failover-‐Cluster.	  In	  

Veeam	  ONE	  v6	  Free	  Edition	  sind	  einige	  Funktionen	  wie	  Datenbankzugriff,	  Alarme	  für	  
Snapshots	  und	  Speicherkapazität	  verfügbar,	  die	  bisher	  nicht	  Teil	  der	  kostenfreien	  Version	  

waren.	  Veeam	  ONE	  v6	  Free	  Edition	  ist	  unter	  folgendem	  Link	  erhältlich:	  	  

http://www.veeam.com/de/virtual-‐server-‐management-‐one-‐free.html	  

	  

Zitate	  

Dave	  DeLollis,	  Senior	  Systems	  Administrator,	  Hanover	  Hospital	  
„Performance	  und	  Verfügbarkeit	  sind	  unsere	  größten	  Sorgen.	  Das	  Echtzeit-‐Monitoring	  von	  
Veeam	  ONE	  ist	  daher	  für	  uns	  besonders	  wichtig.	  Wir	  schätzen	  die	  Sicherheit,	  im	  Falle	  eines	  

Problems	  unmittelbar	  benachrichtigt	  zu	  werden.	  Mit	  v6	  können	  wir	  bei	  einem	  Alarm	  direkt	  
vom	  Dashboard	  in	  die	  Detailansicht	  wechseln	  und	  bekommen	  dort	  alle	  Performance-‐Daten	  
angezeigt,	  die	  wir	  zur	  Problemlösung	  benötigen.	  Mit	  Veeam	  ONE	  erkennen	  wir	  Probleme	  

früher	  und	  können	  sie	  schneller	  lösen.“	  

Jörn	  Westermann,	  Technical	  Director,	  noris	  network	  AG	  
„Die	  vordefinierten	  Dashboards	  und	  Widgets	  in	  Veeam	  ONE	  bieten	  eine	  schnelle	  Übersicht	  

über	  die	  Geschehnisse	  in	  der	  virtualisierten	  Umgebung.	  Mein	  Arbeitstag	  ist	  straff	  organisiert,	  

es	  ist	  daher	  eine	  große	  Erleichterung,	  alle	  benötigten	  Informationen	  auf	  einen	  Blick	  zu	  

sehen.“	  

Ratmir	  Timashev,	  President	  und	  CEO	  von	  Veeam	  Software:	  

„Veeam	  ONE	  ist	  ein	  mächtiges	  Werkzeug	  mit	  integrierter	  Intelligenz	  und	  wertvollen	  

Funktionen	  –	  besonders	  für	  Administratoren	  virtualisierter	  Umgebungen.	  Mit	  Veeam	  ONE	  

haben	  IT-‐Profis	  eine	  bewährte	  Lösung	  für	  Monitoring	  und	  Reporting,	  sowohl	  in	  VMware-‐	  als	  

auch	  Hyper-‐V-‐Umgebungen.“	  

	  

Verfügbarkeit	  und	  Preise:	  

Veeam	  ONE	  

Veeam	  ONE	  ist	  ab	  sofort	  für	  400	  Euro	  pro	  Socket	  erhältlich.	  Kunden,	  die	  bereits	  Veeam	  ONE,	  
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Monitor	  oder	  Reporter	  verwenden,	  können	  kostenlos	  auf	  v6	  upgraden.	  Mehr	  Informationen	  

unter:	  http://www.veeam.com/de/vmware-‐esx-‐management-‐one-‐solution.html	  

Veeam	  Essentials	  

Veeam	  Essentials	  ist	  in	  Zwei-‐Socket-‐Bundles	  für	  virtualisierte	  Umgebungen	  mit	  zwei,	  vier	  
oder	  sechs	  Sockets	  erhältlich.	  Der	  Preis	  für	  ein	  Zwei-‐Socket-‐Bundle	  der	  Enterprise	  Edition	  

beträgt	  1150	  Euro,	  für	  die	  Standard	  Edition	  620	  Euro.	  Für	  Kunden,	  die	  Veeam	  Essentials	  für	  

Hyper-‐V	  vor	  dem	  23.	  April	  erworben	  haben,	  stehen	  ab	  sofort	  Download-‐Lizenzen	  zur	  
Verfügung.	  Mehr	  Informationen	  unter:	  http://www.veeam.com/de/smb-‐vmware-‐

management-‐tools.html	  

Veeam	  Management	  Suite	  
Mit	  der	  Verfügbarkeit	  von	  Veean	  ONE	  v6	  steht	  nun	  auch	  die	  Veeam	  Management	  Suite	  für	  

Hyper-‐V	  zur	  Verfügung.	  Diese	  Lösung	  ist	  nicht	  auf	  eine	  bestimmte	  Zahl	  von	  Sockets	  limitiert.	  

Der	  Preis	  für	  die	  Enterprise	  Version	  beträgt	  1180	  Euro	  pro	  Socket,	  die	  Standard	  Edition	  
kostet	  930	  Euro	  pro	  Socket.	  Mehr	  Informationen	  unter:	  
http://www.veeam.com/de/vmware-‐management-‐suite.html	  

	  

Click	  to	  Tweet:	  Leistungsstarkes	  sowie	  einfach	  zu	  bedienendes	  Monitoring	  &	  Reporting	  mit	  
Veeam	  ONE	  v6	  für	  VMware	  und	  Hyper-‐V.	  

	  

Kontakt	  zu	  Veeam	  

• Communities	  &	  Social	  Networks:	  http://www.veeam.com/communities.html	  
• News	  RSS:	  http://feeds.feedburner.com/VeeamNews	  

Über	  Veeam	  Software	  

Veeam®	  Software	  entwickelt	  innovative	  Lösungen	  für	  das	  Management	  und	  die	  Datensicherung	  von	  
VMware	  vSphere-‐	  und	  Microsoft	  Hyper-‐V-‐Umgebungen.	  Veeam	  Backup	  &	  Replication™	  ist	  die	  
führende	  Lösung	  für	  Backups	  von	  virtuellen	  Maschinen.	  Veeam	  ONE™	  stellt	  in	  einer	  einzigen	  Lösung	  
Echtzeit-‐Überwachung,	  Dokumentation	  und	  Management-‐Reporting	  für	  virtuelle	  Umgebungen	  
bereit.	  Veeam	  nworks	  erweitert	  Enterprise-‐Überwachung	  auf	  VMware	  über	  Microsoft	  System	  Center	  
und	  HP	  Operations	  Manager.	  Weitere	  Informationen	  finden	  Sie	  unter	  http://www.veeam.com/de.	  	  
	  
Social	  Media	  Links	  (Deutsch)	  
Twitter:	  http://twitter.com/veeam_de	  (Pressemitteilungen)	  


